
Introducción

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL CONTINENTAL 2015
RPS - ISTAS21 (VERSION MEDIA)

 

Herramienta de medición que permite evaluar los riesgos psicosociales existentes en la organización a través de encuestas de feedback.

Evalúa:

1. Trabajo doméstico y familiar
2. Salud y bienestar personal
3. Empleo actual y condiciones de trabajo
4. Exigencias del trabajo actual

Aplica a todos los colaboradores (empleados) de la empresa. Se recomienda que como mínimo haya laborado 3 meses en la organización. 
Consta de 36 preguntas de varios tipos: simples, múltiples y abiertas que recogen información en un tiempo estimado de 21 minutos por 
encuestado.

Recomendada para empresas con más de 25 empleados.

Fecha

22 - Dic - 2015

Personas Evaluadas

44

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2015-12-22 05:42:30 hasta el 
2015-12-29 09:39:12



 

Datos Demográficos

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL CONTINENTAL 2015
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

36 4 44

Género

Masculino Femenino No Especificado

25 19 0

Estado CivilENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL CONTINENTAL 
2015



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

24 15 0 4 0 1 0 0

Ciudades

Ciudades Valor

Cayambe 1

Cuenca 8

Eloy Alfaro 1

Guayaquil 3

Quito 54

Agencias

Agencias Valor

Cuenca 8

Guayaquil 7



Quito 69

Departamentos

Departamentos Valor

Administración De Ventas 10

Compras 2

Equipo Original 3

Finanzas 9

Llantas Especiales 1

Logistica 14

Marketing 7

Planeación De La Demanda 3

Planificación De La Demanda 1

Precios 2

Presidencia 2

Producto Cvt 5

Producto Original 1

Producto Plt 4

Reencauche 1

Relaciones Humanas 3

Sistemas Informáticos 1

Supply Chain 1

Ventas Cvt 4

Ventas Plt 7

Vicepresidencia Comercial 2

Vicepresidencia Financiera 1



Cargos

Cargos Valor

Analista De Envíos Directos 2

Analista De Lanzamiento De Producto Y Soporte A Mercado Plt 1

Analista De Planeacion De Demanda 1

Analista De Planeación De La Demanda 1

Analista De Proyectos Cvt 1

Analista De Proyectos Plt Y Cuentas De Concesionarios 1

Analista De Proyectos Y Soporte De Mercados 1

Analista De Ventas Internas 1

Analista Herramientas De Producto Plt Y Base De Datos / "product Tools & Db Support Plt" 1

Analista Planificación De La Demanda 1

Asesor Comercial De Ctas Especiales 1

Asesor Desarr. Negoci 1

Asesor Desarrollo De Negocio 1

Asistente De Crédito 2

Asistente De Logística 1

Asistente De Proyectos Presidencia 1

Asistente De Servicio Al Cliente 1

Asistente Presidencia Ejecutiva 1

Asistente Vp Comercia 1

Contralor De Mercado Y Logística 1

Coord. Servici. Técnico De Campo 1

Coord.de Publicidad Cvt 1

Coord.de Publicidad Plt 1

Coordinador Andina 2

Coordinador Bodega Qu 1

Coordinador De Riesgo 1

Coordinador Equipo Original 1

Coordinador Exportaciones Y Logistica 1

Coordinador Importaciones 1

Coordinador Inteligencia Del Mercado 1

Coordinador Tecnico De Sistemas 1

Desarrollo De Negocio 1



Gerente Administración De Ventas 1

Gerente Crédito Y Contraloría 1

Gerente De Logística 1

Gerente De Marketing 1

Gerente De Reencauche 1

Gerente De Ventas Plt 1

Gerente Equipo Original 1

Gerente General - Vicepresidente Financiero 1

Gerente Llantas Especiales 1

Gerente Planeación Demanda 1

Gerente Producto Plt 1

Gerente Relaciones Humanas 1

Gerente Supply Chain Andean Region 1

Gerente Ventas Cvt 1

Ing. De Des. Y Calidad 1

Ingeniero De Ventas 1

Ingeniero De Ventas 1

Ingeniero De Ventas Cvt 1

Jefe Analisis De Precios 1

Jefe De Bodega Zhucay 1

Jefe De Compras 1

Jefe De Estandares Y Regulaciones 1

Jefe De Producto Cvt 1

Jefe Servicio Al Cien 1

Pasante 1

Pasante 1

Pasante 1

Pasante Bodega Zhucay 1

Pasante Compras 1

Pasante De Contraloría De Logística 1

Pasante Equipo Original 1

Pasante Finanzas 1

Pasante Logística 1

Pasante Marketing 1

Pasante Rrhh 1

Pasante Ventas Internas 1

Representante Técnico Comercial Cvt 1

Representante Técnico Comercial Región Sur 1

Serv. De Trade Y Marketing 1

Super.bod.prod.termin 2

Superv.credit.area An 1

Supervisor De Bodega Gye 1

Supervisor De Credito Ecuador 1

Ventas Internas Zona 3

Ventas Internas Zona Sur 1

Vp Comercial 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Analista 11

Asistente 7

Contralor 1

Coordinador 13

Gerencia 13

Ingeniero En Servicio 3

Jefe 6

Pasante 12

Representante Comercial 7

Supervisor 5

Ventas 4

Vicepresidente 2



 

Resumen por Factor

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL CONTINENTAL 2015
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Salud y bienestar personal 72.79%

Trabajo doméstico y familiar 69.44%

Empleo actual y condiciones de trabajo 61.50%

Exigencias del trabajo actual 65.67%

Promedio  67.35%
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Resumen por Pregunta

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL CONTINENTAL 2015
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Salud y bienestar personal

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

I. Las siguientes preguntas tratan de tu salud y bienestar personal

1) 

1.1 En general, dirías que tu salud es: 70.74%

1.2 Por favor, di si te parece CIERTA O FALSA cada una de las siguientes frases.Responde a todas las preguntas y elige UNA SOLA 
RESPUESTA para cada una de ellas

2) a) Me pongo enfermo/a más fácilmente que otras personas 74.47%

3) b) Estoy tan sana/o como cualquiera 75.00%

4) c) Creo que mi salud va a empeorar 75.53%

5) d) Mi salud es excelente 70.74%

1.3 Las preguntas que siguen se refieren a cómo te has sentido DURANTE LAS ÚLTIMAS CUATRO SEMANAS. Por favor, responde a todas las 
preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de ellas

6) a) ¿Has estado muy nervioso/a? 65.11%

7) b) ¿Te has sentido tan bajo/a de moral que nada podría animarte? 81.70%

8) c) ¿Te has sentido calmada/o y tranquila/o? 66.81%

9) d) ¿Te has sentido desanimado/a y triste? 72.34%

10) e) ¿Te has sentido feliz? 71.91%

11) f) ¿Te has sentido llena/o de vitalidad? 69.36%

12) g) ¿Has tenido mucha energía? 67.66%

13) h) ¿Te has sentido agotado/a? 53.19%

14) i) ¿Te has sentido cansada/o? 58.30%

1.4 ¿DURANTE LAS ÚLTIMAS CUATRO SEMANAS, con qué  frecuencia has tenido los siguientes problemas? Por favor, responde a todas las 
preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de ellas

15) a) No he tenido ánimos para estar con gente 80.32%

16) b) No he podido dormir bien 67.55%

17) c) He estado irritable 67.55%

18) d) Me he sentido agobiado/a 72.34%

19) e) ¿He sentido opresión o dolor en el pecho? 89.36%

20) f) ¿Te ha faltado el aire? 90.43%

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL CONTINENTAL 
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21) g) ¿Has sentido tensión en los músculos? 70.74%

22) h) ¿Has tenido dolor de cabeza? 67.02%

23) i) ¿Has tenido problemas para concentrarte? 75.53%

24) j) ¿Te ha costado tomar decisiones? 77.13%

25) k) ¿Has tenido dificultades para acordarte de las cosas? 77.66%

26) l) ¿Has tenido dificultades para pensar de forma clara? 84.04%



Trabajo doméstico y familiar

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



II. En primer lugar, nos interesan algunos datos sobre ti y el trabajo doméstico-familiar

2.3 Contesta a las siguientes preguntas sobre los problemas para compaginar las tareas doméstico-familiares y el empleo. Elige UNA SOLA 
RESPUESTA para cada una de las preguntas.

1) a) Si no te encuentras algún día en tu casa, ¿las tareas domésticas que realizas se quedan sin hacer? 75.00%

2) b) Cuando estás en la empresa, ¿piensas en las tareas domésticas y familiares? 67.71%

3) c) ¿Hay momentos en los que necesitarías estar en la empresa y en tu casa a la vez? 65.63%

Empleo actual y condiciones de trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

III. Las siguientes preguntas tratan de tu empleo actual y tus condiciones de trabajo

1) 

3.2 ¿Realizas tareas de distintos puestos de trabajo? 59.57%

2) 

3.3 En el u?ltimo an?o, ¿la direccio?n o tus superiores te han consultado sobre co?mo mejorar la 
forma de producir o realizar el servicio?

44.68%

3) 

3.4 En tu di?a a di?a, ¿tus superiores te permiten decidir co?mo realizas tu trabajo (me?todos, orden 
de las tareas...etc)?

76.60%

4) 

3.5 ¿El trabajo que realizas se corresponde con la categoría profesional que tienes reconocida 
salarialmente?

61.70%

5) 

3.6 Desde que entraste en la empresa, ¿has ascendido de categoría o grupo profesional? 61.70%

6) 

3.7 ¿Cuánto tiempo llevas trabajando en la empresa? 60.00%

7) 

3.12 ¿Qué margen de adaptación tienes en la hora de entrada y salida? 31.91%



8) 

3.13 ¿Con qué frecuencia te cambian la hora que tienes establecida de entrada y salida?

95.74%

9) 

3.14 ¿Con qué frecuencia te cambian los días de la semana que tienes establecido trabajar? 94.68%

10) 

3.15 Indica cuántas horas trabajaste para la empresa la semana pasada. 45.21%

11) 

3.18 ¿Tu trabajo está bien pagado? 44.68%

Exigencias del trabajo actual

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

IV. A continuación las preguntas tratan de los contenidos y exigencias de tu trabajo actual

4.1 Estas preguntas tratan sobre la cantidad de trabajo que tienes con relación al tiempo del que dispones. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada 
pregunta

1) a) ¿Tienes que trabajar muy rápido? 39.44%

2) b) ¿La distribución de tareas es irregular y provoca que se te acumule el trabajo? 59.44%

3) c) ¿Tienes tiempo de llevar al día tu trabajo? 72.22%

4) d) ¿Tienes tiempo suficiente para hacer tu trabajo? 69.44%



4.2 Estas preguntas tratan sobre las exigencias cualitativas de tu trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta

5) a) ¿Tu trabajo requiere un alto nivel de precisión? 22.78%

6) b) ¿Tu trabajo requiere mirar con detalle? 16.11%

7) c) ¿Tu trabajo requiere mucha concentración? 18.18%

8) d) ¿Tu trabajo requiere memorizar muchas cosas? 31.67%

9) e) ¿Tu trabajo requiere que tomes decisiones de forma rápida? 30.68%

10) f) ¿Tu trabajo requiere que tomes decisiones difíciles? 38.89%

11) g) ¿Tu trabajo requiere que te calles tu opinión? 80.00%

12) h) ¿Tu trabajo requiere atención constante? 15.00%

13) i) ¿Tu trabajo requiere que escondas tus emociones? 68.89%

14) j) ¿Te cuesta olvidar los problemas del trabajo? 59.44%

15) k) ¿Tu trabajo, en general, es desgastador emocionalmente? 70.56%

16) l) ¿Se producen en tu trabajo situaciones desgastadoras emocionalmente? 66.11%

4.3 Estas preguntas tratan sobre el margen de autonomía que tienes en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

17) a) ¿Tienes mucha influencia sobre las decisiones que afectan a tu trabajo? 64.44%

18) b) ¿Tienes influencia sobre la cantidad de trabajo que se te asigna? 49.44%

19) c) ¿Puedes decidir cuándo haces un descanso? 67.78%

20) d) ¿Puedes coger las vacaciones más o menos cuando tú quieres? 64.44%

21) e) ¿Puedes dejar tu trabajo para charlar con un compañero o compañera? 46.67%

22) f) Si tienes algún asunto personal o familiar, ¿puedes dejar tu puesto de trabajo al menos una hora sin 
tener que pedir un permiso especial? 41.11%

23) g) ¿Se tiene en cuenta tu opinión cuando se te asignan tareas? 68.89%

24) h) ¿Tienes influencia sobre el orden en el que realizas las tareas? 74.44%

4.4 Estas preguntas tratan sobre el contenido de tu trabajo, las posibilidades de desarrollo profesional y la integración en la empresa actual. Por favor, elige 
UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

25) a) ¿Tu trabajo requiere que tengas iniciativa? 80.00%

26) b) ¿Tu trabajo permite que aprendas cosas nuevas? 73.89%

27) c) ¿La realización de tu trabajo permite que apliques tus habilidades y conocimientos? 76.11%

28) d) ¿Las tareas que haces te parecen importantes? 81.11%

29) e) ¿Te sientes comprometido con tu profesión? 88.33%

30) f) ¿Tienen sentido tus tareas? 86.11%

31) g) ¿Tu trabajo es variado? 70.00%

32) h) ¿Tu trabajo requiere manejar muchos conocimientos? 77.78%

33) i) ¿Hablas con entusiasmo de tu empresa a otras personas? 90.00%

34) j) ¿Te gustaría quedarte en la empresa en la que estás para el resto de tu vida laboral? 75.56%

35) k) ¿Sientes que los problemas de tu empresa son también tuyos? 77.22%

36) l) ¿Sientes que tu empresa tiene una gran importancia para ti? 83.33%

4.5 Queremos saber hasta qué punto te preocupan posibles cambios en tus actuales condiciones de trabajo. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para 
cada pregunta

37) a) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por lo difícil que sería encontrar otro trabajo en el caso de 
que te quedaras en paro? 32.78%

38) b) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te cambian de tareas contra tu voluntad? 68.89%

39) c) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te cambian el horario (turno, días de la semana, horas 
de entrada y salida)contra tu voluntad? 73.33%



40) d) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te varían el salario (que no te lo actualicen, que te lo 
bajen, que introduzcan el salario variable, que te paguen en especies, etc.)? 48.33%

4.6 Estas preguntas tratan del grado de definición de tus tareas y de los conflictos que puede suponer la realización de tu trabajo actual. Por favor, elige UNA 
SOLA RESPUESTA para cada pregunta

41) a) ¿Sabes exactamente qué margen de autonomía tienes en tu trabajo? 65.00%

42) b) ¿Haces cosas en el trabajo que son aceptadas por algunas personas y no por otras? 48.89%

43) c) ¿Tu trabajo tiene objetivos claros? 81.67%

44) d) ¿Sabes exactamente qué tareas son de tu responsabilidad? 83.89%

45) e) ¿Se te exigen cosas contradictorias en el trabajo? 26.14%

46) f) ¿Sabes exactamente qué se espera de ti en el trabajo? 80.11%

47) g) ¿Tienes que hacer tareas que tú crees que deberían hacerse de otra manera? 63.64%

48) h) ¿En tu empresa se te informa con suficiente antelación de los cambios que pueden afectar a tu futuro? 50.00%

49) i) ¿Recibes toda la información que necesitas para realizar bien tu trabajo? 71.59%

50) j) ¿Tienes que realizar tareas que te parecen innecesarias? 66.48%

4.7 Las siguientes preguntas tratan de situaciones en las que necesitas ayuda o apoyo en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada 
pregunta.

51) a) ¿Recibes ayuda y apoyo de tus compañeras o compañeros? 82.39%

52) b) Tus compañeros o compañeras, ¿están dispuestos a escuchar tus problemas en el trabajo? 74.43%

53) c) ¿Hablas con tus compañeros o compañeras sobre cómo llevas a cabo tu trabajo? 60.23%

54) d) ¿Recibes ayuda y apoyo de tu inmediato o inmediata superior? 82.95%

55) e) ¿Tu inmediata/o superior está dispuesto a escuchar tus problemas en el trabajo? 77.27%

56) f) ¿Hablas con tu superior sobre cómo llevas a cabo tu trabajo? 71.59%

4.8 Las siguientes preguntas tratan de la relación con los compañeros y/o compañeras de trabajo actualmente. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para 
cada pregunta.

57) a) ¿Tu puesto de trabajo se encuentra aislado del de tus compañeros/as ? 86.93%

58) b) ¿Puedes hablar con tus compañeros o compañeras mientras estás trabajando? 77.27%

59) c) ¿Hay un buen ambiente entre tú y tus compañeros/as de trabajo? 88.64%

60) d) Entre compañeras/os, ¿se ayudan mutuamente en el trabajo? 79.55%

61) e) En el trabajo, ¿sientes que formas parte de un grupo? 76.70%

4.9 Las siguientes preguntas tratan de la relación con tus jefes inmediatos en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta

62) a) ¿Tus actuales jefes inmediatos se aseguran de que cada uno de los trabajadores/as tiene buenas 
oportunidades de desarrollo profesional? 72.16%

63) b) ¿Tus actuales jefes inmediatos planifican bien el trabajo? 76.70%

64) c) ¿Tus actuales jefes inmediatos resuelven bien los conflictos? 76.70%

65) d) ¿Tus actuales jefes inmediatos se comunican bien con los trabajadores y trabajadoras? 76.14%

4.10 En relación con tu trabajo actual,

66) a) ¿estás satisfecho/a con tus perspectivas laborales? 71.02%

67) b) ¿estás satisfecho/a con las condiciones ambientales de trabajo (ruido, espacio, ventilación, 
temperatura, iluminación…)? 64.20%

68) c) ¿estás satisfecho/a con el grado en el que se emplean tus capacidades? 66.48%

69) d) ¿estás satisfecho/a con tu trabajo, tomándolo todo en consideración? 78.41%

4.11 Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de las siguientes frases.

70) a) Mis superiores me dan el reconocimiento que merezco 66.48%

71) b) En las situaciones difíciles en el trabajo recibo el apoyo necesario 79.55%

72) c) En mi trabajo me tratan injustamente 87.50%



73) d) Si pienso en todo el trabajo y esfuerzo que he realizado, el reconocimiento que recibo en mi trabajo me 
parece adecuado 64.20%



 

Análisis por Pregunta

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL CONTINENTAL 2015
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Salud y bienestar personal

I. Las siguientes preguntas tratan de tu salud y bienestar personal

1.1 En general, dirías que tu salud es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

Excelente 5 11.36%

Muy Bueno 27 61.36%

Bueno 12 27.27%

Regular 0 0.00%

Malo 0 0.00%

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL CONTINENTAL 
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1.2 Por favor, di si te parece CIERTA O FALSA cada una de las siguientes frases.Responde a todas las preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA 
para cada una de ellas

a) Me pongo enfermo/a más fácilmente que otras personas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente Cierta 0 0.00%

Bastante Cierta 4 9.09%

No Lo Sé 7 15.91%

Bastante Falsa 17 38.64%

Totalmente Falsa 16 36.36%



b) Estoy tan sana/o como cualquiera
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente Cierta 12 27.27%

Bastante Cierta 24 54.55%

No Lo Sé 6 13.64%

Bastante Falsa 2 4.55%

Totalmente Falsa 0 0.00%



c) Creo que mi salud va a empeorar
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente Cierta 0 0.00%

Bastante Cierta 0 0.00%

No Lo Sé 14 31.82%

Bastante Falsa 13 29.55%

Totalmente Falsa 17 38.64%



d) Mi salud es excelente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente Cierta 8 18.18%

Bastante Cierta 24 54.55%

No Lo Sé 9 20.45%

Bastante Falsa 3 6.82%

Totalmente Falsa 0 0.00%



1.3 Las preguntas que siguen se refieren a cómo te has sentido DURANTE LAS ÚLTIMAS CUATRO SEMANAS. Por favor, responde a todas las 
preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de ellas

a) ¿Has estado muy nervioso/a?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 2 4.55%

Muchas Veces 8 18.18%

Algunas Veces 12 27.27%

Sólo Alguna Vez 19 43.18%

Nunca 3 6.82%



b) ¿Te has sentido tan bajo/a de moral que nada podría animarte?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 2.27%

Muchas Veces 1 2.27%

Algunas Veces 7 15.91%

Sólo Alguna Vez 19 43.18%

Nunca 16 36.36%



c) ¿Te has sentido calmada/o y tranquila/o?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 9.09%

Casi Siempre 19 43.18%

Muchas Veces 13 29.55%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 1 2.27%



d) ¿Te has sentido desanimado/a y triste?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 3 6.82%

Algunas Veces 15 34.09%

Sólo Alguna Vez 23 52.27%

Nunca 3 6.82%



e) ¿Te has sentido feliz?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 15.91%

Casi Siempre 20 45.45%

Muchas Veces 12 27.27%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



f) ¿Te has sentido llena/o de vitalidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 6 13.64%

Casi Siempre 19 43.18%

Muchas Veces 12 27.27%

Algunas Veces 6 13.64%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



g) ¿Has tenido mucha energía?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 6 13.64%

Casi Siempre 17 38.64%

Muchas Veces 12 27.27%

Algunas Veces 8 18.18%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



h) ¿Te has sentido agotado/a?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.27%

Muchas Veces 9 20.45%

Algunas Veces 19 43.18%

Sólo Alguna Vez 13 29.55%

Nunca 2 4.55%



i) ¿Te has sentido cansada/o?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 3 6.82%

Muchas Veces 8 18.18%

Algunas Veces 23 52.27%

Sólo Alguna Vez 8 18.18%

Nunca 2 4.55%



1.4 ¿DURANTE LAS ÚLTIMAS CUATRO SEMANAS, con qué  frecuencia has tenido los siguientes problemas? Por favor, responde a todas las 
preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de ellas

a) No he tenido ánimos para estar con gente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.27%

Algunas Veces 6 13.64%

Sólo Alguna Vez 17 38.64%

Nunca 20 45.45%



b) No he podido dormir bien
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.27%

Muchas Veces 6 13.64%

Algunas Veces 9 20.45%

Sólo Alguna Vez 16 36.36%

Nunca 12 27.27%



c) He estado irritable
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 3 6.82%

Algunas Veces 13 29.55%

Sólo Alguna Vez 23 52.27%

Nunca 5 11.36%



d) Me he sentido agobiado/a
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 3 6.82%

Algunas Veces 8 18.18%

Sólo Alguna Vez 24 54.55%

Nunca 9 20.45%



e) ¿He sentido opresión o dolor en el pecho?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.27%

Algunas Veces 1 2.27%

Sólo Alguna Vez 14 31.82%

Nunca 28 63.64%



f) ¿Te ha faltado el aire?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.27%

Algunas Veces 2 4.55%

Sólo Alguna Vez 10 22.73%

Nunca 31 70.45%



g) ¿Has sentido tensión en los músculos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.27%

Muchas Veces 4 9.09%

Algunas Veces 8 18.18%

Sólo Alguna Vez 19 43.18%

Nunca 12 27.27%



h) ¿Has tenido dolor de cabeza?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 5 11.36%

Algunas Veces 9 20.45%

Sólo Alguna Vez 26 59.09%

Nunca 4 9.09%



i) ¿Has tenido problemas para concentrarte?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.55%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 26 59.09%

Nunca 11 25.00%



j) ¿Te ha costado tomar decisiones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.55%

Algunas Veces 4 9.09%

Sólo Alguna Vez 27 61.36%

Nunca 11 25.00%



k) ¿Has tenido dificultades para acordarte de las cosas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.55%

Algunas Veces 4 9.09%

Sólo Alguna Vez 25 56.82%

Nunca 13 29.55%



l) ¿Has tenido dificultades para pensar de forma clara?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 3 6.82%

Sólo Alguna Vez 21 47.73%

Nunca 20 45.45%



Trabajo doméstico y familiar

II. En primer lugar, nos interesan algunos datos sobre ti y el trabajo doméstico-familiar

2.1 ¿Qué edad tienes?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Menos de 26 años 16 36.36%

2) Entre 26 y 35 años 18 40.91%

3) Entre 36 y 45 años 6 13.64%

4) Entre 46 y 55 años 4 9.09%

5) Más de 55 años 0 0.00%



2.2 ¿Qué parte del trabajo familiar y doméstico haces tú?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Soy la/el principal responsable y hago la mayor parte de tareas familiares y domésticas 5 11.36%

2) Hago aproximadamente la mitad de las tareas familiares y domésticas 14 31.82%

3) Hago más o menos una cuarta parte de las tareas familiares y domésticas 17 38.64%

4) Sólo hago tareas muy puntuales 7 15.91%

5) No hago ninguna o casi ninguna de estas tareas 1 2.27%



2.3 Contesta a las siguientes preguntas sobre los problemas para compaginar las tareas doméstico-familiares y el empleo. Elige UNA SOLA 
RESPUESTA para cada una de las preguntas.

a) Si no te encuentras algún día en tu casa, ¿las tareas domésticas que realizas se quedan sin hacer?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 2 4.55%

Muchas Veces 2 4.55%

Algunas Veces 9 20.45%

Sólo Alguna Vez 14 31.82%

Nunca 17 38.64%



b) Cuando estás en la empresa, ¿piensas en las tareas domésticas y familiares?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.27%

Muchas Veces 4 9.09%

Algunas Veces 12 27.27%

Sólo Alguna Vez 18 40.91%

Nunca 9 20.45%



c) ¿Hay momentos en los que necesitarías estar en la empresa y en tu casa a la vez?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 4 9.09%

Algunas Veces 18 40.91%

Sólo Alguna Vez 13 29.55%

Nunca 9 20.45%



Empleo actual y condiciones de trabajo

III. Las siguientes preguntas tratan de tu empleo actual y tus condiciones de trabajo

3.1 Señala el o los puestos de trabajo que ocupas en la actualidad/que has ocupado en los últimos 6 meses. Si has ocupado dos o más puestos, 
señálalos.

Respuesta

1) Jefe de Trafico

2) Gerente de RH

3) manejo de FC manejo inventarios abastecimiento

4) MANAGEMENT

5) Key Account Coordinator

6) Solamente un puesto el del servicio al cliente.

7) Semilla Contraloría Logística Analista de Envíos Directos

8) Apoyo al área de logística de Equipo Original

9) pasante

10) Exportaciones

11) Sales Support Andina

12) Semilla de finanzas y crédito (aproximadamente 3 meses)

13) Market Planner

14) Pasante en el área de precios

15) INSIDE SALES ZONA NORTE

16) .

17) Asistente Vp. Comercial

18) supervisor

19) Market Planner

20) Ventas Internas Andina Sur

21) Coordinación

22) SUPERVISOR

23) Coordinadora de Exportaciones Key User SD Region Andina Inside Sales Specialty Tires (CST, 2Wheels)

24) Coordinadora de Ventas Coordinadora de Logistica

25) Coordinadora de publicidad y marketing para CVT

26) Asesor técnico comercial Gerente Comercial



27) Ventas

28) Jefe de Standard & Regulaciones

29) Asesor de Desarrollo de Negocios

30) Asistente de credito y cobranzas

31) Gerente de Contraloría Región Andina

32) Inside Sales & Services South Region Ecuador

33) analista de proyecto PLT asesor comercial cuenta Car Dealers

34) Representante Técnico Comercial CVT

35) Administracion de Ventas Demanda Mercado

36) Desarrollo de Productos CVT

37) Cordinador de Inteligencia de Mercados

38) Coordinador de TI

39) Semilla de Customer Service

40) Semilla De bodega de Zhucay Control de bodega por medio de sistema FIFO

41) Trabajo de oficina y visitas a cliente en campo

42) ASISTENTE ADMINISTRATIVA ASISTENTE LOGISTICA - EXPORTACION

43) Gerente de Logística

44) Jefatura

3.2 ¿Realizas tareas de distintos puestos de trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

No 5 11.36%

Generalmente De Nivel Superior 2 4.55%

Generalmente De Nivel Inferior 4 9.09%

Generalmente Del Mismo Nivel 14 31.82%

Tanto Del Nivel Superior Como Del Inferior 17 38.64%

No Lo Sé 2 4.55%



3.3 En el u?ltimo an?o, ¿la direccio?n o tus superiores te han consultado sobre co?mo mejorar la forma de producir o realizar el servicio?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.27%

Muchas Veces 10 22.73%

Algunas Veces 16 36.36%

Sólo Alguna Vez 12 27.27%

Nunca 5 11.36%



3.4 En tu di?a a di?a, ¿tus superiores te permiten decidir co?mo realizas tu trabajo (me?todos, orden de las tareas...etc)?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 40.91%

Muchas Veces 15 34.09%

Algunas Veces 8 18.18%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 1 2.27%



3.5 ¿El trabajo que realizas se corresponde con la categoría profesional que tienes reconocida salarialmente?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 14 31.82%

No El Trabajo Que Hago Es De Una Categoría O Grupo Superior 18 40.91%

No El Trabajo Que Hago Es De Una Categoría O Grupo Inferior 3 6.82%

No Lo Sé 9 20.45%



3.6 Desde que entraste en la empresa, ¿has ascendido de categoría o grupo profesional?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 26 59.09%

No 18 40.91%



3.7 ¿Cuánto tiempo llevas trabajando en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Menos De 30 Días 0 0.00%

Entre 1 Mes Y Hasta 6 Meses 5 11.36%

Más De 6 Meses Y Hasta 2 Años 13 29.55%

Más De 2 Años Y Hasta 5 Años 13 29.55%

Más De 5 Años Y Hasta 10 Años 4 9.09%

Más De 10 Años 9 20.45%



3.8 ¿Qué tipo de relación laboral tienes con la actual empresa u organización?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Soy fijo (soy funcionario, tengo un contrato indefinido, fijo discontinuo…) 37 84.09%

2) Soy temporal con contrato formativo (contrato temporal para la formación, en prácticas) 6 13.64%

3) Soy temporal (tengo un contrato por obra y servicio, circunstancias de la producción, interinidad, etc.) 0 0.00%

4) Soy un/a trabajador/a autónomo/a, pero económicamente dependiente (siempre trabajo para una o las mismas 
empresas/instituciones) 0 0.00%

5) Soy un/a trabajador/a autónomo/a 0 0.00%

6) Soy becario/a 1 2.27%

7) Trabajo sin contrato 0 0.00%



3.9 Tu contrato es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) A tiempo parcial 4 9.09%

2) A tiempo completo 40 90.91%

3) Trabajo sin contrato 0 0.00%



3.10 Tu horario de trabajo es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Jornada completa (mañana y tarde) 39 88.64%

2) Turno fijo de mañana 1 2.27%

3) Turno fijo de tarde 0 0.00%

4) Turno fijo de noche 0 0.00%

5) Turnos rotatorios excepto el de noche 0 0.00%

6) Turnos rotatorios con el de noche 0 0.00%

7) Horario irregular 4 9.09%



3.11 ¿Qué días de la semana trabajas?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) De lunes a viernes 37 84.09%

2) De lunes a sábado 2 4.55%

3) Sólo fines de semana o festivos 0 0.00%

4) De lunes a viernes y, excepcionalmente, sábados, domingos y festivos 4 9.09%

5) Tanto entre semana como fines de semana y festivos 1 2.27%



3.12 ¿Qué margen de adaptación tienes en la hora de entrada y salida?

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Tengo Ningún Margen De Adaptación En Relación A La Hora De Entrada Y Salida 26 59.09%

Puedo Elegir Entre Varios Horarios Fijos Ya Establecidos 1 2.27%

Tengo Hasta 30 Minutos De Margen 6 13.64%

Tengo Más De Media Hora Y Hasta Una Hora De Margen 5 11.36%

Tengo Más De Una Hora De Margen 6 13.64%



3.13 ¿Con qué frecuencia te cambian la hora que tienes establecida de entrada y salida?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.27%

Algunas Veces 0 0.00%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 38 86.36%



3.14 ¿Con qué frecuencia te cambian los días de la semana que tienes establecido trabajar?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 2 4.55%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 37 84.09%



3.15 Indica cuántas horas trabajaste para la empresa la semana pasada.

Respuesta Cantidad Porcentaje

30 Horas O Menos 1 2.27%

De 31 A 40 Horas 9 20.45%

De 41 A 45 Horas 20 45.45%

De 46 A 50 Horas 9 20.45%

Más De 50 Horas 5 11.36%



3.16 Aproximadamente, ¿cuánto cobras neto al mes?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) El salario mínimo vital o menos (USD 354 o menos) 6 13.64%

2) Entre USD 354 y USD 500 2 4.55%

3) Entre USD 501 y USD 600 1 2.27%

4) Entre USD 601 y USD 750 2 4.55%

5) Entre USD 751 y USD 900 8 18.18%

6) Entre USD 901 y USD 1.200 9 20.45%

7) Entre USD 1.201 y USD 1.500 9 20.45%

8) Entre USD 1.500 y USD 1.801 2 4.55%

9) Entre USD 1.801 y USD 2.100 1 2.27%

10) Entre USD 2.101 y USD 2.400 2 4.55%

11) Entre USD 2.401 y USD 2.700 0 0.00%

12) Entre USD 2.701 y USD 3.000 0 0.00%

13) Más de USD 3.000 2 4.55%



3.17 Tu salario es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Fijo 7 15.91%

2) Una parte fija y otra variable 37 84.09%

3) Todo variable (a destajo, a comisión…) 0 0.00%



3.18 ¿Tu trabajo está bien pagado?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 19 43.18%

No 25 56.82%



Exigencias del trabajo actual

IV. A continuación las preguntas tratan de los contenidos y exigencias de tu trabajo actual

4.1 Estas preguntas tratan sobre la cantidad de trabajo que tienes con relación al tiempo del que dispones. Por favor, elige 

UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta

a) ¿Tienes que trabajar muy rápido?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 6 13.64%

Muchas Veces 14 31.82%

Algunas Veces 19 43.18%

Sólo Alguna Vez 3 6.82%

Nunca 2 4.55%



b) ¿La distribución de tareas es irregular y provoca que se te acumule el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 10 22.73%

Algunas Veces 15 34.09%

Sólo Alguna Vez 12 27.27%

Nunca 7 15.91%



c) ¿Tienes tiempo de llevar al día tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 12 27.27%

Muchas Veces 15 34.09%

Algunas Veces 17 38.64%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



d) ¿Tienes tiempo suficiente para hacer tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 22.73%

Muchas Veces 15 34.09%

Algunas Veces 18 40.91%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



4.2 Estas preguntas tratan sobre las exigencias cualitativas de tu trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para 

cada pregunta

a) ¿Tu trabajo requiere un alto nivel de precisión?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 16 36.36%

Muchas Veces 19 43.18%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 4 9.09%

Nunca 0 0.00%



b) ¿Tu trabajo requiere mirar con detalle?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 23 52.27%

Muchas Veces 14 31.82%

Algunas Veces 6 13.64%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



c) ¿Tu trabajo requiere mucha concentración?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 40.91%

Muchas Veces 20 45.45%

Algunas Veces 6 13.64%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



d) ¿Tu trabajo requiere memorizar muchas cosas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 15.91%

Muchas Veces 22 50.00%

Algunas Veces 13 29.55%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 1 2.27%



e) ¿Tu trabajo requiere que tomes decisiones de forma rápida?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 6 13.64%

Muchas Veces 24 54.55%

Algunas Veces 12 27.27%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 0 0.00%



f) ¿Tu trabajo requiere que tomes decisiones difíciles?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 9.09%

Muchas Veces 15 34.09%

Algunas Veces 20 45.45%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 0 0.00%



g) ¿Tu trabajo requiere que te calles tu opinión?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.27%

Algunas Veces 10 22.73%

Sólo Alguna Vez 13 29.55%

Nunca 20 45.45%



h) ¿Tu trabajo requiere atención constante?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 22 50.00%

Muchas Veces 18 40.91%

Algunas Veces 3 6.82%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



i) ¿Tu trabajo requiere que escondas tus emociones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.27%

Muchas Veces 3 6.82%

Algunas Veces 18 40.91%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 17 38.64%



j) ¿Te cuesta olvidar los problemas del trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 2 4.55%

Muchas Veces 6 13.64%

Algunas Veces 15 34.09%

Sólo Alguna Vez 15 34.09%

Nunca 6 13.64%



k) ¿Tu trabajo, en general, es desgastador emocionalmente?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.55%

Algunas Veces 14 31.82%

Sólo Alguna Vez 17 38.64%

Nunca 11 25.00%



l) ¿Se producen en tu trabajo situaciones desgastadoras emocionalmente?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.27%

Muchas Veces 4 9.09%

Algunas Veces 12 27.27%

Sólo Alguna Vez 18 40.91%

Nunca 9 20.45%



4.3 Estas preguntas tratan sobre el margen de autonomía que tienes en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA 

RESPUESTA para cada pregunta.

a) ¿Tienes mucha influencia sobre las decisiones que afectan a tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 22.73%

Muchas Veces 16 36.36%

Algunas Veces 10 22.73%

Sólo Alguna Vez 4 9.09%

Nunca 4 9.09%



b) ¿Tienes influencia sobre la cantidad de trabajo que se te asigna?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 15.91%

Muchas Veces 6 13.64%

Algunas Veces 15 34.09%

Sólo Alguna Vez 9 20.45%

Nunca 7 15.91%



c) ¿Puedes decidir cuándo haces un descanso?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 13 29.55%

Muchas Veces 14 31.82%

Algunas Veces 12 27.27%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 4 9.09%



d) ¿Puedes coger las vacaciones más o menos cuando tú quieres?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 12 27.27%

Muchas Veces 14 31.82%

Algunas Veces 9 20.45%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 4 9.09%



e) ¿Puedes dejar tu trabajo para charlar con un compañero o compañera?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 9.09%

Muchas Veces 7 15.91%

Algunas Veces 14 31.82%

Sólo Alguna Vez 16 36.36%

Nunca 3 6.82%



f) Si tienes algún asunto personal o familiar, ¿puedes dejar tu puesto de trabajo al menos una hora sin tener que pedir un 

permiso especial?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 3 6.82%

Muchas Veces 9 20.45%

Algunas Veces 13 29.55%

Sólo Alguna Vez 6 13.64%

Nunca 13 29.55%



g) ¿Se tiene en cuenta tu opinión cuando se te asignan tareas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 11 25.00%

Muchas Veces 17 38.64%

Algunas Veces 11 25.00%

Sólo Alguna Vez 3 6.82%

Nunca 2 4.55%



h) ¿Tienes influencia sobre el orden en el que realizas las tareas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 15 34.09%

Muchas Veces 17 38.64%

Algunas Veces 7 15.91%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 0 0.00%



4.4 Estas preguntas tratan sobre el contenido de tu trabajo, las posibilidades de desarrollo profesional y la integración en la 

empresa actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

a) ¿Tu trabajo requiere que tengas iniciativa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 40.91%

Muchas Veces 18 40.91%

Algunas Veces 6 13.64%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 0 0.00%



b) ¿Tu trabajo permite que aprendas cosas nuevas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 38.64%

Muchas Veces 12 27.27%

Algunas Veces 12 27.27%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 1 2.27%



c) ¿La realización de tu trabajo permite que apliques tus habilidades y conocimientos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 31.82%

Muchas Veces 22 50.00%

Algunas Veces 4 9.09%

Sólo Alguna Vez 3 6.82%

Nunca 1 2.27%



d) ¿Las tareas que haces te parecen importantes?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 40.91%

Muchas Veces 20 45.45%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 1 2.27%



e) ¿Te sientes comprometido con tu profesión?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 27 61.36%

Muchas Veces 14 31.82%

Algunas Veces 2 4.55%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



f) ¿Tienen sentido tus tareas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 23 52.27%

Muchas Veces 18 40.91%

Algunas Veces 2 4.55%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



g) ¿Tu trabajo es variado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 11 25.00%

Muchas Veces 21 47.73%

Algunas Veces 7 15.91%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 3 6.82%



h) ¿Tu trabajo requiere manejar muchos conocimientos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 31.82%

Muchas Veces 23 52.27%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 1 2.27%



i) ¿Hablas con entusiasmo de tu empresa a otras personas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 32 72.73%

Muchas Veces 8 18.18%

Algunas Veces 2 4.55%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 0 0.00%



j) ¿Te gustaría quedarte en la empresa en la que estás para el resto de tu vida laboral?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 19 43.18%

Muchas Veces 13 29.55%

Algunas Veces 6 13.64%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 1 2.27%



k) ¿Sientes que los problemas de tu empresa son también tuyos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 40.91%

Muchas Veces 16 36.36%

Algunas Veces 7 15.91%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 2 4.55%



l) ¿Sientes que tu empresa tiene una gran importancia para ti?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 24 54.55%

Muchas Veces 12 27.27%

Algunas Veces 7 15.91%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 1 2.27%



4.5 Queremos saber hasta qué punto te preocupan posibles cambios en tus actuales condiciones de trabajo. Por favor, elige 

UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta
a) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por lo difícil que sería encontrar otro trabajo en el caso de que te quedaras en 

paro?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Procupado 10 22.73%

Bastante Preocupado 18 40.91%

Más O Menos Preocupado 8 18.18%

Poco Preocupado 8 18.18%

Nada Preocupado 0 0.00%



b) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te cambian de tareas contra tu voluntad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Procupado 1 2.27%

Bastante Preocupado 5 11.36%

Más O Menos Preocupado 8 18.18%

Poco Preocupado 19 43.18%

Nada Preocupado 11 25.00%



c) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te cambian el horario (turno, días de la semana, horas de entrada y 

salida)contra tu voluntad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Procupado 2 4.55%

Bastante Preocupado 6 13.64%

Más O Menos Preocupado 5 11.36%

Poco Preocupado 12 27.27%

Nada Preocupado 19 43.18%



d) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te varían el salario (que no te lo actualicen, que te lo bajen, que 

introduzcan el salario variable, que te paguen en especies, etc.)?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Procupado 10 22.73%

Bastante Preocupado 10 22.73%

Más O Menos Preocupado 7 15.91%

Poco Preocupado 8 18.18%

Nada Preocupado 9 20.45%



4.6 Estas preguntas tratan del grado de definición de tus tareas y de los conflictos que puede suponer la realización de tu 

trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta

a) ¿Sabes exactamente qué margen de autonomía tienes en tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 15.91%

Muchas Veces 18 40.91%

Algunas Veces 13 29.55%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 1 2.27%



b) ¿Haces cosas en el trabajo que son aceptadas por algunas personas y no por otras?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 9.09%

Muchas Veces 9 20.45%

Algunas Veces 16 36.36%

Sólo Alguna Vez 10 22.73%

Nunca 5 11.36%



c) ¿Tu trabajo tiene objetivos claros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 22 50.00%

Muchas Veces 13 29.55%

Algunas Veces 8 18.18%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



d) ¿Sabes exactamente qué tareas son de tu responsabilidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 20 45.45%

Muchas Veces 20 45.45%

Algunas Veces 3 6.82%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



e) ¿Se te exigen cosas contradictorias en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 4 9.09%

Algunas Veces 7 15.91%

Sólo Alguna Vez 20 45.45%

Nunca 13 29.55%



f) ¿Sabes exactamente qué se espera de ti en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 38.64%

Muchas Veces 23 52.27%

Algunas Veces 2 4.55%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 2 4.55%



g) ¿Tienes que hacer tareas que tú crees que deberían hacerse de otra manera?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 4 9.09%

Algunas Veces 16 36.36%

Sólo Alguna Vez 20 45.45%

Nunca 4 9.09%



h) ¿En tu empresa se te informa con suficiente antelación de los cambios que pueden afectar a tu futuro?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 5 11.36%

Muchas Veces 12 27.27%

Algunas Veces 8 18.18%

Sólo Alguna Vez 16 36.36%

Nunca 3 6.82%



i) ¿Recibes toda la información que necesitas para realizar bien tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 9 20.45%

Muchas Veces 21 47.73%

Algunas Veces 13 29.55%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



j) ¿Tienes que realizar tareas que te parecen innecesarias?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.27%

Muchas Veces 1 2.27%

Algunas Veces 15 34.09%

Sólo Alguna Vez 22 50.00%

Nunca 5 11.36%



4.7 Las siguientes preguntas tratan de situaciones en las que necesitas ayuda o apoyo en el trabajo actual. Por favor, elige 

UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

a) ¿Recibes ayuda y apoyo de tus compañeras o compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 38.64%

Muchas Veces 24 54.55%

Algunas Veces 2 4.55%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



b) Tus compañeros o compañeras, ¿están dispuestos a escuchar tus problemas en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 12 27.27%

Muchas Veces 21 47.73%

Algunas Veces 9 20.45%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 0 0.00%



c) ¿Hablas con tus compañeros o compañeras sobre cómo llevas a cabo tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 3 6.82%

Muchas Veces 20 45.45%

Algunas Veces 15 34.09%

Sólo Alguna Vez 4 9.09%

Nunca 2 4.55%



d) ¿Recibes ayuda y apoyo de tu inmediato o inmediata superior?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 21 47.73%

Muchas Veces 17 38.64%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



e) ¿Tu inmediata/o superior está dispuesto a escuchar tus problemas en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 20 45.45%

Muchas Veces 15 34.09%

Algunas Veces 4 9.09%

Sólo Alguna Vez 3 6.82%

Nunca 2 4.55%



f) ¿Hablas con tu superior sobre cómo llevas a cabo tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 22.73%

Muchas Veces 22 50.00%

Algunas Veces 10 22.73%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 2 4.55%



4.8 Las siguientes preguntas tratan de la relación con los compañeros y/o compañeras de trabajo actualmente. Por favor, 

elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

a) ¿Tu puesto de trabajo se encuentra aislado del de tus compañeros/as ?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 2 4.55%

Muchas Veces 3 6.82%

Algunas Veces 1 2.27%

Sólo Alguna Vez 4 9.09%

Nunca 34 77.27%



b) ¿Puedes hablar con tus compañeros o compañeras mientras estás trabajando?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 24 54.55%

Muchas Veces 5 11.36%

Algunas Veces 11 25.00%

Sólo Alguna Vez 3 6.82%

Nunca 1 2.27%



c) ¿Hay un buen ambiente entre tú y tus compañeros/as de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 24 54.55%

Muchas Veces 20 45.45%

Algunas Veces 0 0.00%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



d) Entre compañeras/os, ¿se ayudan mutuamente en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 16 36.36%

Muchas Veces 22 50.00%

Algunas Veces 4 9.09%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 0 0.00%



e) En el trabajo, ¿sientes que formas parte de un grupo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 31.82%

Muchas Veces 21 47.73%

Algunas Veces 7 15.91%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 0 0.00%



4.9 Las siguientes preguntas tratan de la relación con tus jefes inmediatos en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA 

RESPUESTA para cada pregunta
a) ¿Tus actuales jefes inmediatos se aseguran de que cada uno de los trabajadores/as tiene buenas oportunidades de 

desarrollo profesional?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 31.82%

Muchas Veces 18 40.91%

Algunas Veces 6 13.64%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 1 2.27%



b) ¿Tus actuales jefes inmediatos planifican bien el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 31.82%

Muchas Veces 22 50.00%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 3 6.82%

Nunca 0 0.00%



c) ¿Tus actuales jefes inmediatos resuelven bien los conflictos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 15 34.09%

Muchas Veces 21 47.73%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 1 2.27%



d) ¿Tus actuales jefes inmediatos se comunican bien con los trabajadores y trabajadoras?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 15 34.09%

Muchas Veces 18 40.91%

Algunas Veces 9 20.45%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 0 0.00%



4.10 En relación con tu trabajo actual,

a) ¿estás satisfecho/a con tus perspectivas laborales?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 11 25.00%

Muchas Veces 19 43.18%

Algunas Veces 11 25.00%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 1 2.27%



b) ¿estás satisfecho/a con las condiciones ambientales de trabajo (ruido, espacio, ventilación, temperatura, iluminación…)?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 8 18.18%

Muchas Veces 18 40.91%

Algunas Veces 10 22.73%

Sólo Alguna Vez 7 15.91%

Nunca 1 2.27%



c) ¿estás satisfecho/a con el grado en el que se emplean tus capacidades?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 6 13.64%

Muchas Veces 21 47.73%

Algunas Veces 14 31.82%

Sólo Alguna Vez 2 4.55%

Nunca 1 2.27%



d) ¿estás satisfecho/a con tu trabajo, tomándolo todo en consideración?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 13 29.55%

Muchas Veces 25 56.82%

Algunas Veces 5 11.36%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



4.11 Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de las siguientes frases.

a) Mis superiores me dan el reconocimiento que merezco
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 15.91%

Muchas Veces 22 50.00%

Algunas Veces 9 20.45%

Sólo Alguna Vez 5 11.36%

Nunca 1 2.27%



b) En las situaciones difíciles en el trabajo recibo el apoyo necesario
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 40.91%

Muchas Veces 17 38.64%

Algunas Veces 8 18.18%

Sólo Alguna Vez 1 2.27%

Nunca 0 0.00%



c) En mi trabajo me tratan injustamente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.27%

Algunas Veces 2 4.55%

Sólo Alguna Vez 15 34.09%

Nunca 26 59.09%



d) Si pienso en todo el trabajo y esfuerzo que he realizado, el reconocimiento que recibo en mi trabajo me parece adecuado
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 15.91%

Muchas Veces 14 31.82%

Algunas Veces 20 45.45%

Sólo Alguna Vez 3 6.82%

Nunca 0 0.00%
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V. Utiliza este espacio para hacer los comentarios que creas convenientes

1) .

2) Todo bien

3) falta de reconocimiento por el trabajo realizado

4) mejora de sueldos

5) Falta proyeccion a futuro de crecimiento es decir plazas a las que se pueda aplicar para crecimiento laboral

6) No tengo ningun comentario. Gracias.

7) Una encuenta muy interesante que permite identificar el estado de varios apectos que influeyen en el desempeño laboral.

8) Creo sería importante que los semillas tengan la oportunidad de ser probar distintas áreas de la empresa, o capacitados para apoyar distintas 

áreas.

9) la empresa debe trabajar x resultados no por tiempo sin hacer nada. algunos cargos estan mal valorados y no deberian existir

10) mejorar las instalaciones

11) Creo que Continental Tire es una empresa bastante buena, tiene objetivos claros, su ambiente laboral es muy bueno y amistoso, el 
compañerismo que existe entre la mayoría de personas es amable, es una buena escuela para aprender muchas cosas. Sin embargo creo que si 
se debe mejorar en cuestiones de procedimeintos en ciertos procesos especialmente con los países de la region Andina para que sean más fluidos 

los mismos

12) Es un trabajo intenso y apasionante pero me parece un buen modelo de aprendizaje, opinión de un pasante y nuevo en el ambiente laboral.

13) Tal vez se deberia estandarizar los puesto, con las funciones, salarios y responsabilidades para evitar que la gente nueva en su cargo se sienta 

afectada

14) Ponernos de acuerdo especialmente cuando se deben realizar procesos que involucran el apoyo de otras áreas.

15) El lugar de trabajo es muy pequeño y existe bastante ruido, demasiadas personas en un espacio muy reducido.

16) .

17) En lo que se refiere a salario y tiempo de servicio, creo que es necesario revisar y mejorar.

18) La empresa es muy buena, pero depende de cada departamento y de cada jefe para que te desarrolles profesionalmente y económicamente.
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19) Es una buena empresa, me sientoo agusto con el clima laboral aunque hay aspectos quue mejorar

20) NA

21) N/A

22) ME GUSTARÍA QUE EN LA ZONA EN LA QUE TRABAJO SE PUEDA CREAR UN CARGO AL CUAL PUEDA ACENDER.

23) No tengo ningun comentario

24) Debemos tener los mismos beneficios toda la empresa no por separado Glaballantas y Continental

25) Debe existir mejor planificación sobre los planes de carrera de los empleados y reconocimiento salarial justo a los empleados. Ademas por 

parte de RRHH tener mas conocimiento sobre lo que hacen los empleados y su relacion con los jefes directos

26) Quise trabajar en esta empresa desde hace muchos años pero no se me presentaba la oportunidad, es en muchos aspectos invlusibe mejor de 
lo que esperaba antes de ingresar pero considero que el salario que se me paga es menor al que se me ofreció al momento de negociar mi ingreso 
a Continental, si eso se podría corregir estaría muy cómodo y totalmente satisfecho de poder trabajar aqui y hacer la carrera profesional que 

considero puedo llegar a tener en esta gran compañía

27) a

28) NA

29) Encuesta muy muy muy muy muy larga!!!! Por favor reducir como otras. Gracias.

30) Oficinas cerradas por departamentos, el ruido en ocasiones es tan fuerte que no permite concentrarnos. Si hay cambios en el HRD despúes de 

la entrevista entre ambas partes, deberían ser notificadas o no hacerlas, porque para eso estuvo la entrevista.

31) Una de las pocas cosas que mejorar es el entorno de nuestras oficinas. A veces hay demasiado ruido y poca privacidad.

32) En la medida de lo posible mejorar las instalaciones con servicios adicionales para que el empleado este mas a gusto. Ejemplo:cafetera

33) La encuesta tiene bastante realción con la realidad y blas necesidades que se tienen a diario en el trabajo.

34) En general el ambiente de trabajo es muy bueno. Podría ser mejor si se realizan mas actividades conjuntas entre los colaboradores de la 

empresa.

35) ...

36) Anteriormente había mayor sentido de pertenencia a nivel general y en toda la gente. Actualmente esto ha disminuido por mirar a muchas 

personas sin ese sentido llegar más alto y más rápido que las que sí tenían ese sentido.

37) Aumentos salariales se han frenado por distintas escusas (he preguntado incluso por desempeño pero no ha sido así) Porque no tenía título 
Porque era muy joven Porque no tenía experiencia laboral (percibo que se valora mucho más la experiencia en otras industrias que en la misma de 

llantas)

38) Sin comentarios-

39) La empresa en sí me parece una de las mejores de la ciudad y el país, claro está que no todo es perfecto, pero realmente es un gusto 

pertenecer a esta organización.

40) mE PARECE EXCELENTE QUE SE PREOCUPEN EN NOSTROS APLICANDO ESTAS ENCUESTAS



41) gracias

42) NINGUNO

43) sin comentarios

44) En relación al aspecto laboral, las responsabilidades son grandes y a veces siento que la parte personal no es tomada en consideración en 

general por la empresa, sin embargo mi jefe, siempre ha estado al tanto y he percibido siempre el apoyo que he necesitado.
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